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 » به نام خدا«         

 ماره ي صـندلي :ـش  هدـمش 5 آمـوزش و پــرورش نـاحيـهنام و نام خانوادگي :

 دقـيـقـه 85     مـدّت امـتحـان : جماراندبـيــرستـان  آقاي جلالي: طراح سوال   101  :  ماره ي كلاسـش

 14/10/1398 تاريـخ امتحـان:      دهم: پايه -98 ماهديامتحانات  13تعداد سوال:       3  تعـداد صفحات: 
                   : باحروف رهـنم : نمره رياضيرشته :  1رياضيامتحان درس : ندارد                   دارد به پــاسـخنـامه نــياز

 نمره  (هرسؤال در جاي خودش جواب داده شود!!!)ســـــؤالات ديفر

 (خط خوردگي نمره ندارد!!!)كدام نادرست است ؟� و��**  كدام عبارت درست  1 
(A  :مجموعة اعداد صحيح غير حسابي را مي توان بصورت� �|W n n N� � � ��W ��W                 �   نشان داد. �
(B ) يك مجموعة متناهي است. 1،2بازة (�                                                                                     
(C 3و  3واسطة هندسي بين                                                                  �  �3عبارتست از :  3

(D  در ناحيه (ربع) چهارم مثلثاتي قرار دارد.   -400زاوية�                                                                  
(E د.   درهر مثلث با معلوم بودن طول دو ضلع و يك زاوية دلخواه مي توان مساحت را بدست آور�                 
(F اگرn naمي نامند هرگاه داشته:  aاُم nرا ريشة  bيك عدد طبيعي باشد.  �2 b�.   �                          

(G اگر	 
A � �
53 	توجه به تعريف توان گويا مي توان نوشت: باشد آنگاه با  17 
A � �

5
317  .�              

(H  cos sin� � 260 1 2 30sin2 30.   �                                                                                           
(I  اگر دو زاويه,� sinمتمم باشند آنگاه :  � cos� ��  �                                                             

(J  تنها دنبالة ثابت, , ,a a a    .مي تواند هم حسابي و هم هندسي باشد�                                              
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 (خط خوردگي نمره ندارد!!!) خالي يك عبارت مناسب قرار دهيد :** درجاهاي 
(A  مجموعه هاي مانندA  .كه تعداد اعضاء آنها يك عدد حسابي باشد مجموعه هاي . . . . . . مي ناميم 
(B  اگرA آنگاه يك زير مجموعة نامتناهي داشته باشد A  . . . است. يك مجموعة  ... 
(C  به هر دو مجموعه مثلB, A كهA B �
B �
 آنگاه دو مجموعه را . . . . . . .  . . مي نامند.    
(D  اگرsin , cot� �� �0  ار دارد.در ناحية . . . . . . . . . . . قر�باشند آنگاه انتهاي  0

(E ندارند. بطور كلي اعداد منفي ريشة . . .  . . .  يكديگرند و هشتم است كه . .هر عدد مثبت داراي . . . . ريشة  . 
(F  بيشترين مقدارعبارت مثلثاتيsin��2   . . . . . . . برابراست با 

2 
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  (خط خوردگي نمره ندارد!!!) انتخاب كنيد .) � ا(را ب ازبين گزينه هاي داده شده فقط گزينة درست** 

(A كدام يك از عبارت هاي زير عبارت گويا ست ؟ 
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(B عبارت a �327  مضرب كدام يك از عبارت هاي زير است. 1
1(a �3 1                2(a�1 3                3(a a� �29 3 1             4(a a� �29 3 1    

(C اگر a� � �1  باشد كدام گزينه درست است ؟0
1(a a�5 3          2(a a�5 3         3(a a�5   هيچكدام )4                    3
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(Dعبارت  حاصل		 
' 'A A  
' '
Aكدام مجموعه است ؟ 

1(U                2(
                       3(A'                           4(A    

(Eپنجاه و چهارم دنبالة جملة	 
, , ,...� � �7 4  كدام جمله است ؟ 1
1(152              2(162                      3(174                          4 (184  

(F5گنگ عدد  زير قرار دارد ؟ بين كدام دو عدد صحيح متوالي 249
1 (,2 1             2 (,3 2                     3(,4 3                          4(,5 4    

(Gمثلث روبرو كدام است.  مساحت 
1(15                            2 (15

2        

3 (15 3
2

                      4(30
3

   

(Hشدة عبارت  ساده	 
	 
sin sin ?� �� � �1  كدام مورد است ؟1
1 (sin �2      2(cos �2                3(sin�2                    4 (cos�2 

4 
�اگر  
,A � � ��3� 
, ,B � ��  حاصل هر عبارت را با بازه نشان دهيد .  باشند 1

                                                    'B A'                                    (ب                 � B �  'B  (الف �
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نفر هيچكدام ازاين دو زبان را نمي خوانند .  6نفر زبان انگليسي و 32نفر زبان فرانسه و  25نفري 40در يك كلاس 
 نش آموزان هر دو زبان را مي خوانند ؟چه تعداد از دا
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 پيدا كنيد؟  حسابي واسطة سه   62 و18 بين الف)
 
 

,در دنبالة حسابي  ب) , ,1 5 4
3 6               جملة يازدهم را بنويسيد :                       3
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باشند .جملة اول و قدر نسبت را بدست  320و  40ترتيب در يك دنبالة هندسي اگر جمله هاي پنجم و ششم به 
 آوريد . 
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�sinزاويه اي در ربع سوم باشد و داشته باشيم :  �اگر �
�

3
را بدست  ��آنگاه ساير نسبت هاي مثلثاتي زاوية5

 آوريد .
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 را حساب كنيد .  x,yجه به شكل مقدارهايبا تو
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 را مشخص كنيد .  dبا توجه به شكل مقابل معادلة خط
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 به كمك اتحاد ها حاصل عبارت هاي زير را بدست آوريد : 
                                                                                   		 
 	 
x x x� � � �25 5  (الف 25

 
 

                                                                               		 
	 
 	 
x x x� � � �23 5 3 5 9  (ب 25
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 كنيد :      عبارت مقابل را كامل
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 هاي زير را گويا كنيد : مخرج كسر
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 20 موفق باشيد                                                                          جمع:                                                                                                    
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